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Сучасний період розвитку суспільства характеризується сильним впли-

вом на нього комп’ютерних технологій, які проникають в усі сфери людської 
діяльності, забезпечують поширення інформаційних потоків в суспільстві, 
утворюючи глобальний інформаційний простір. Невід’ємною і важливою час-
тиною цих процесів є комп’ютеризація освіти. Цей процес супроводжується 
суттєвими змінами в педагогічній теорії і практиці навчально-виховного проце-
су, пов’язаними з внесенням коректив у зміст технологій навчання, які повинні 
бути адекватні сучасним технічним можливостям, і сприяти гармонійному вхо-
дженню дитини в інформаційне суспільство. Комп’ютерні технології покликані 
стати не доповненням до навчання, а невід’ємною частиною цілісного освітньо-
го процесу, значно підвищує його ефективність. 

Особливе місце в роботі адміністрації з інформатизації освітнього проце-
су займає методичне спрямування. Його мета – регулювання педагогічного 
процесу на більш високому рівні.  Для завуча це вкрай важливо.  По-перше: без 
паперова технологія дозволяє позбутися рутинної, що віднімає багато часу, 
праці в плануванні навчального процесу, складання звітів і пошуку інформації. 
По-друге: зовсім інший рівень набуває процес аналізу навчальної діяльності. 
Впровадження нових інформаційних технологій (ІТ) обумовлює отримання не-
обхідної для завуча управлінської інформації, яка має не усереднений, а індиві-
дуально-особистісний характер. ІТ – це величезна допомога завучу вести 
управління за результатами діяльності; приймати ефективні управлінські рі-
шення; чітко бачити динаміку змін, що відбуваються в школі. 

Звичайно, зацікавленість у впровадженні професійних автоматизованих 
систем для школи велика, але відразу виникає багато питань:  

 чи поставляється програмний продукт безкоштовно (у школі немає 
коштів, щоб купити);  

 чи є у школи можливості користуватися інформаційною системою 
(наявність комп'ютерної бази, мережі, обслуговуючого персоналу, підготов-
лених користувачів і штатних одиниць);  
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 чи має школа гостру необхідність в системі автоматизації або їй по-
ки досить мати менш громіздкі, простіші у використанні і обслуговуванні 
програми для оперативної роботи. 

Даний програмний продукт створюється з метою полегшати роботу заву-
ча у школі. Перш за все це можливість автоматизувати паперову роботу, а та-
кож вести базу даних співробітників та усіх можливих заходів.  
 
 

РОЗРОБКА ІНТЕРНЕТ – ПОРТАЛУ ДЛЯ РЕКЛАМУВАННЯ ТА 
ПРОДАЖУ ПРОДУКЦІЇ ФІРМИ APPLE 

Журавльов Т.С., студент IV курсу ТПА ОНАХТ 
керівник Стоянова Р.В., викладач вищої категорії ТПА ОНАХТ 

 
Інтернет реклама - це імідж. У всьому світі, а зараз і у нас в країні, наяв-

ність працюючого Web-сайту стає ознакою стабільної, професійної роботи фір-
ми. Інтернет давно вже став не тільки засобом спілкування, але і полем для сер-
йозної комерційної діяльності. Практично кожна зарубіжна фірма має в Мережі 
своє представництво, віртуальний офіс. Сумарний оборот компаній, що ведуть 
торгівлю в Інтернет, досягає мільярдів доларів. В Україні також все більше чи-
сло компаній використовує Інтернет для просування своїх товарів і послуг.   

Темою даної роботи є «Розробка інформаційного Інтернет – портал для 
рекламування та продажу продукції компанії Apple». 

Метою роботи є розробка ресурсу, який дозволить інформувати потен-
ційних клієнтів компанії, які хочуть купити вироби компанії Apple.  

Актуальність дослідження зумовлена постійним зростанням ринку Інтер-
нет-реклами в Україні. Інтенсивний розвиток рекламної комунікації є потуж-
ним інструментом продажу товарів та послуг, а також засобом активного еко-
номічного та технологічного вдосконалення, розвитку Інтернет-сайтів і визна-
чає обличчя сучасного вітчизняного Інтернету. Інтернет-реклама має численну 
аудиторію, характеризується високим ступенем привернення уваги. 

Актуальність створення сайтів будь-яких видів очевидна: з появою глоба-
льної мережі кожна людина отримала інтерактивний інструмент, що дозволяє 
повідомити світ про послуги і товари компанії, залучити однодумців і покупців. 
Витрати на вміст сайту незначні і зводяться лише до платежів за розкручування 
і підтримку шедевра в гідному вигляді. При цьому коефіцієнт корисної дії і до-
вічний прибуток від веб-ресурсу компенсують всі збитки. 

Результатом розробки є Інтернет-портал, в якому реалізований наступний 
функціонал: 

- Можливість адміністрування сайту через консоль (адмін-панель); 
- Можливість реєстрації на сайті; 
- Можливість редагування сторінки профілю користувача; 
- Можливість перегляду галереї унікального товару з допомогою слайдера;  
- Можливість додавання нових товарів через адмін.-панель для користува-

чів, що мають права модераторів та вище (розподілення прав лежить на 


